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Στουτγάρδη   29-09-2012 

                                                                         ΠΡΟΣ 

                                                          την προισταμένη της   

                                                     ΔΙ.Π.Ο.Δ.Ε./ ΤΜΗΜΑ  Α΄ 

                                                     κ. Βασιλική Μπερνίκου 

                                                                 

  

ΘΕΜΑ : Εισήγηση για αναγνώριση τμημάτων Ελληνικής Γλώσσας / Τ.Ε.Γ. στη Βάδη      

Βυρτεμβέργη. 

 

Αξιότιμη  κυρία Μπερνίκου, 

Όπως είχαμε δεσμευτεί, σας αποστέλλουμε την εισήγησή μας για την αναγνώριση  

τμημάτων Ελληνικής γλώσσας πέρα των ήδη αναγνωρισμένων. 

Η όποια καθυστέρηση  οφείλεται στο ότι υπήρξε χρονοβόρα διαδικασία γενικών 

συνελεύσεων  των ενδιαφερόμενων συλλόγων. Πρέπει να τονίσουμε ότι λαμβάνοντας  υπ’ 

όψιν αυτά που συζητήσαμε στο Υπουργείο κατά τη συνάντησή μας στις 29/08/2012, 

ξεκινήσαμε διαδικασία γενικών συνελεύσεων των συλλόγων γονέων, ώστε να ληφθούν υπ’ 

όψιν οι απόψεις των γονέων και οι ανάγκες των παιδιών τους, καθώς και ο πραγματικός 

αριθμός των μαθητών που θα επισκέπτονται  τα προς αναγνώριση Τ.Ε.Γ. 

Πιστεύουμε ότι κάθε σχέδιο ή πρόγραμμα δεν θα έχει καμιά πιθανότητα να πετύχει αν η 

βάση που είναι οι γονείς δεν ερωτηθούν και αποφασίσουν.  Δυστυχώς όσον αφορά στη 

συμπληρωματική εισήγηση της Ομοσπονδίας που σας απεστάλει, δεν έχουν ερωτηθεί οι 

γονείς-μέλη των αναφερόμενων συλλόγων. Αρχή μας είναι να λειτουργούμε απολύτως 

δημοκρατικά και με διαφάνεια, σε αντίθεση με το αποφασίζω, προτείνω και εφαρμόζω για 

εσένα χωρίς εσένα που παρατηρείται τελευταία. 

Η διαδικασία που ακολουθήθηκε είναι η αιτία που τα προτεινόμενα Τ.Ε.Γ είναι προς το 

παρόν λίγα. Τα τμήματα αυτά προέκυψαν από την απο κοινού απόφαση και προσωπική 

δέσμευση των γονέων που αφορά στις συνενώσεις των αντίστοιχων Τ.Ε.Γ.  και στον ακριβή 

αριθμό των μαθητών που θα τα παρακολουθήσουν, ώστε να μην παρουσιαστεί το 

φαινόμενο των εικονικών αριθμών, που και άδικο απέναντι στα άλλα  Τ.Ε.Γ. είναι, άλλα και 

αντιτίθεται στις αρχές  μας. 

Σε πολύ σύντομο χρονικό διάστημα με την ολοκλήρωση των διαδικασιών και σε άλλες 

περιόχες της Βάδης Βυρτεμβέργης – οι οποίες είναι σε εξέλιξη- θα σας αποστείλουμε και τα 

άλλα προς αναγνώρηση Τ.Ε.Γ., ώστε να καληφθεί στοιχειωδώς το κρατίδιό μας. 
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Στο σημείο αυτό θα θέλαμε να θέσουμε το θέμα των ελέγχων. Είναι απολύτως απαραίτητο 

να γίνονται και να αποτελούν ασπίδα για όλους εμάς που στεκόμαστε απέναντί σας 

ειλικρινείς και τίμιοι. Από την πλευρά μας, δεν θα έχουμε πια καμμία ανοχή και δισταγμό 

στο να καταγγείλουμε απευθείας ότι παράνομο και άδικο πέσει στην αντίληψή μας. 

Θεωρούμε ότι ήδη πολλοί έχουν αδικηθεί κατάφορα από τέτοιες συμπεριφορές και σ’αυτό 

πρέπει να δώσουμε ένα τέλος. 

Επίσης θέλουμε να σας διαβεβαιώσουμε ότι στην πρότασή μας για την αναγνώριση των 

προτεινόμενων  Τ.Ε.Γ.  ελήφθησαν υπ’όψιν οι χιλιομετρικές αποστάσεις από τα ήδη 

αναγνωρισμένα τμήματα και η δυνατότητα να τα προσεγγίσει κανείς  τις συγκεκριμένες 

ώρες λειτουργίας τους. Όσο καλή θέληση  και αν υπάρχει, είναι εξαιρετικά δύσκολο εώς 

αδύνατο, οι μαθητές μετά το πέρας των μαθημάτων στα γερμανικά σχολεία, να 

προσεγγίσουν έγκαιρα τα Τ.Ε.Γ.. ( Μεγάλες χιλιομετρικές αποστάσεις,  μη επαρκή 

συγκοινωνιακή πρόσβαση προς τα Τ.Ε.Γ.  μεταξύ ορισμένων περιοχών, αναγκαστική 

μετάβαση και επιστροφή των μαθητών από τους γονείς τους σε ώρες αιχμής)  

Αυτός είναι ο βασικός λόγος που θεωρούμε επιβεβλημένη την αναγνώριση των παρακάτω 

Τ.Ε.Γ.  . 

Πιστεύοντας ότι εκτιμάται η ανιδιοτελή μας προσπάθεια που βασίζεται  στην ανάγκη αλλά 

και στη δίψα των παιδιών μας για την εκμάθηση της Ελληνικής Γλώσσας, Ιστορίας και του 

Ελληνικού πολιτισμού, ευελπιστούμε να εξετάσετε όσο πιο σύντομα γίνεται την εισήγησή 

μας και να προχωρήσετε, στην άμεση αναγνώριση των προτεινόμενων Τ.Ε.Γ., και στην 

τοποθέτηση των εκπαιδευτικών σε αυτά, ώστε ο χρόνος να μην συνεχίσει να μετρά εις 

βάρος της μόρφωσης των παιδιών μας. 

Σε συνεργασία με την προξενική αρχή θα ακολουθήσουν άμεσα οι αιτήσεις αναγνώρισης με 

τα απαραίτητα δικαιολογητικά από τους Συλλόγους.   
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ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ  ΤΕΓ 

 ΤΕΓ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Συμπεριλαμβανόμενα 

ΤΕΓ 

Αριθμός 

Μαθητών 

Σύνολο 

Μαθητών 

1 Wangen Wangen 

Unterturkheim 

68 

64 

132 

2 Vaihingen / Enz Vaihingen / Enz 53 53 

3 Schorndorf Schorndorf 83 83 

4 Göppingen Göppingen 85 85 

5 Bruchsal Bruchsal 

Oberderdingen 

66 66 

 

 

 

 

 

Για το Δ.Σ. της 

Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης-Βυρτεμβέργης 

         

 






















